EIXO 1

15000

R
R=

0+320.11

EIXO 1

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 7

ESCALA: 1/2.000

ESCALA: 1/15.000

256
260 2.0% ‘ 2.0% ‘ 52
256 4——+——+——
12
S
PK N 246 4 t t t t t | | t t t t }
= e ; — . 12 0 14
0+000 248 41— t t t t : T : ¢ f ; ¢ ¢ T VP FIRME 151,43 m3.
VP FIRME = 129.91 m3. VP D_TIERRA 29.79 m3.
_ VP VEGETAL = 143.63 m3. Pk=0+200
VP D_TIERRA = 469.20 m3.
VP VEGETAL = 155.76 m3. Pk=0+100 VP TERRAPLEN =  47.32 m3.
260
2.0% 2.0%
D =
— S G ———— 2.0% 2.0%
O+ 1 250 = =
250 = — -
254 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; | P B E—
12 0 14
—=— ‘ —
\
VP FIRVE = 119.75 m3. 246 ——+—— —
VP D_TIERRA = 265.49 m3. 246 + + + + + + t 12 a 16
VP VEGETAL = 126.95 m3. Pk=0+020 12 4 VF:/F'D F‘T‘REMRERA: ‘50452216’”3'3
VP FRME = 132.49 m3. — = 16 ms3. —
VP D_TIERRA = 476.66 m3. VP VEGETAL = 146.99 m3. Pk=0+220
VP VEGETAL = 16799 m3. VP TERRAPLEN =  35.68 m3.
VP TERRAPLEN =  0.01 m3. Pk=0+120
258 252
2.0% 2.0% 2.0%
—_ 250 B == ——
T 1:;\ L_—\T'ﬁ\
252 4 ¢ ¢ ¢ t t ; ; ; ; ; ; } \ , , , , , , , , , , ,
2 0 14 S 246 + . >
VP FRME = 122.27 m3. P N BN — R VP FRME = 150.04 m3.
VP D_TIERRA = 413.96 m3. T o 18 VP D_TERRA = 170.07 m3. _
VP VEGETAL = 139.18 m3. Pk=0+040 VP FIRME = 14015 m3. VP VEGETAL = 147.76 m3. Pk=0+240
VP D_TERRA =  66.22 m3. VP TERRAPLEN =  42.55 ma3.
VP VEGETAL = 148.79 m3.
VP TERRAPLEN = 169,39 m3.
Pk=0+140
252
256
2.0% 2.0%
—— 2z
— o N 250 20% | 2.0%
— T o —
[ ——
250 ——+— — - - -
b 3 T » L 246 +————+—— — —
VP FIRVE = 124.80 m3. 2o vpvpo F‘TTQARERA:: nggism:ﬁ
VVPP E\)/EEETRX: 123711‘5518 ,:33‘ Pk=0+060 VP FIRME = 144.52 m3. VP VEGETAL = 145.61 m3. Pk=0+260
’ . VP D_TERRA =  62.48 m3. VP TERRAPLEN = 0.00 m3.
VP VEGETAL = 167.85 m3.
VP TERRAPLEN = 235,16 ms3. Pk=0+160
256
‘ REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
252
2.0% ‘ 2.0% PROMOTOR:
= | = = Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A
. - estion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
— - T~ 2.0% 2.0% XESTUR
—  — — —&
PROXECTO:
‘ ’;——:l M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
248 + + + + + + T + + + + + + T N.E.: 14.336
12 o 14 ‘ CONSULTOR: AUTORES DQ PROXECTO:
244 + + + + + + + + + + + + + + 244 + + + + + + + + + + + + T
VP FIRVE = 127.35 m3. b 5 Ts T 5 A @ m
VP D_TIERRA = 343.69 m3.
- _ VP FIRME = 144.88 m3. ALBERTO SANCHEZ MARTIN ____ xaQuIN(BEIROA RAPOSO
Z = VP FIRVE = 149.87 m3.
VP VEGETAL = 147.87 m3. Pk=0+080 WP D.TIERRA = 91 Mm 5 VP D_TIERRA = 406.37 m3. _ TTULO DO PLANG: ESCALA: :
VP TERRAPLEN =  0.04 m3. _ = 14 m3. _ Pk=0+280 EH: 1/400
VP VEGETAL = 148.36 m3. Pk=0+180 VP VEGETAL = 150.59 m3. EV: 11400 SETEMBRO 2.015
VP TERRAPLEN = 108.81 m3. VP TERRAPLEN = 0.00 m3. PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO e

EIXO 1
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EIXO 1

15000

R=

EIXO 7

PERFIS TRANSVERSA/S.

250
242 4 | | | | | | | | | | | | | |
14 0
VP FIRME = 144.88 m3.
VP D_TIERRA = 407.25 m3. Pk=0+300
VP VEGETAL = 157.80 m3.
2.0% 2.0%
== =
246
o
—
\\\
240 4 . . . . . . . . . . . . |
12 0 16
VP FIRME = 150.04 m3.
VP D_TIERRA = 167.54 m3.
VP VEGETAL = 163.72 m3. Pk=0+320
VP TERRAPLEN 90.68 m3.
246
242 4 . . . . . . . . . . . |
12 0 14
VP FIRME = 150.14 m3.
VP D_TIERRA = 112.94 m3. Pk=0+340
VP VEGETAL = 150.20 m3.
VP TERRAPLEN =  56.27 m3.
246 2.0% 2.0%
— —
— 1
242 4 | | | | | | ; ; | | | |
2 vp FIRME = 14499 m3 *
VP D_TIERRA = 31155 m3. Pk=0+360
VP VEGETAL = 143.61 m3.
VP TERRAPLEN 0.01 m3.
2.0% 2.0%
244 s —=
I
\\_//
240 4 . . . . . . . . . . . . |
12 16
VP FIRME = 146.60 m3. Pk=0+380
VP D_TERRA = 122.60 m3.
VP VEGETAL = 139.75 m3.
VP TERRAPLEN =  29.02 m3.

2.0% 2.0%
242
= — =
238 4 | | | | | | | | | | | | |
12 0 16
VP FRME = 151.75 m3. Pk=0+400
VP D_TIERRA =  36.41 m3.
VP VEGETAL = 152.13 m3.
VP TERRAPLEN =  98.48 m3.
2.0% 2.0%
242
I
[
—
236 + | | | | | | | | | | | | | |
12 0 18
VP FIRME = 15322 m3. Pk=0+420
VP D_TERRA =  4.32 m3.
VP VEGETAL = 160.31 m3.
VP TERRAPLEN = 228.95 m3.
242 2.0% 2.0%
==
I a—
—C—
\,\\
. ———
——
234 4 | | | | | | | | | | | | | |
12 0 18
VP FIRME = 157.10 m3. =
VP VEGETAL = 177.19 m3. Pk=0+440
VP TERRAPLEN = 593.57 m3.
2.0% 2.0%
== e
14 0 20
VP FIRME = 15417 m3.
VP D_TIERRA =  0.40 m3. Pk=0+460
VP VEGETAL = 181.53 m3.
VP TERRAPLEN = 743.20 m3.

240

ESCALA: 1/15.000

2.0% 2.0%
4 e L
— ]
VP FIRME = 139.15 m3.
VP VEGETAL = 216.31 m3. Pk=o+477657
VP TERRAPLEN = 1225.30 m3.
REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:

M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE

N.E.: 14.336

CONSULTOR:

IZl dormn

AUTORES DO PROXECTO:

ALBERTO SANCHEZ MARTIN

TITULO DO PLANO:

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO

XAQUIN BEIROA RAPOSO
ESCALA: 3
EH: 1/400

EV: 1/400 SETEMBRO 2.015

EIXO 1

N* PLANO:
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RECTA-g4172.50

EIXO 3

EIXQ'3

t t | o>
=
g <
|
o
k3 82 EIX02
g T 8
S o [N 3
T e S
33 3z 8
3
2.0% 2.0%
= —=
260 2.0% 2.0%
[ _ = — —— — 7777{ 252
T ; ; \ ; ; ; ; ; ; ; ; \ \ ; ; 2.0% 2.0% 2.0% 2.0%
258 t t t t t t t t } t t t t t t t t } e 2 & 250
18 o 18 262 — — F’—ﬂ
—— — —  — o )
Pk=0+005
248 4 t t t t t t t t t t t t }
12 0 16 246 4 t t t t t t t t t t t t t }
258 ~— t t t t — t t t t 5 WP FIRME = 157.60 m3. 0 16
_ —_ VP VEGETAL = 162.54 m3.
VP TIRME = 123.44 m3. Pk=0+000 VP TERRAPLEN = 365.38 m3. Pk=0+120
VP VEGETAL = 11232 m3. Pk=0+120
VP TERRAPLEN = 45.83 m3.
262 2.0% 2.0%
2.0% 2.0%
2.0% 2.0% < —=
2.0% 2.0% = —B
258 e e 262 - c 20 | S 250
1 ( [ -
VP RRVE = 13615 m3 c ——F——— 248 : : : } — : : : : —, e ——
- . md. - E——
VP D_TIERRA =  49.88 m3. VP FIRME = 144.87 m3. T —
VP VEGETAL = 115.47 m3. Pk=0+020 P — VP D-TERRA = 196.81 ms. Pk=0+020 246 +————+—+——+—— —
VP TERRAPLEN =  0.07 m3. 10 0 12 VP VEGETAL = 139.17 m3. 1 0 16
VP FIRME = 117.86 m3. — VP FIRME = 157.60 m3.
VP VEGETAL = 107.45 m3. Pk=0+140 VP VEGETAL = 171.22 m3.
VP TERRAPLEN =  38.76 m3. VP TERRAPLEN = 436.75 m3. Pk=0+140
2.0% 2.0%
2.0% 2.0%
262 == 2 %
250
N 2.0% 2.0%
— == ==
2.0% 2.0% ( JE— | — —= —
262 248 1 t t t } t } t } t t t t } 250
12 0 14
258 t t t t t t t t t t }
0 12 — -— VP FIRME = 144.917 m3. -
VP FIRME = 117.12 m3. — — VP D_TIERRA =  86.65 m3. Pk=0+040 — 7
VP D_TIERRA =  55.88 m3. Pk=0+040 VP VEGETAL = 131.91 m3. e &
VP VEGETAL = 107.59 m3. 258 + + + + + + + + + + + + + + t VP TERRAPLEN = 2.48 m3.
VP TERRAPLEN = 0.02 m3. ! o 18
VP FIRME = 109.37 m3.
VP D_TIERRA =  2.09 m3. _ 244 4 t t t t t t t t
VP VEGETAL =  98.02 r;ns. Pk=0+156.580 14 0
VP TERRAPLEN =  31.92 m3. VP FIRME = 157.60 m3.
VP VEGETAL = 195.80 m3.
2.0% 2.0% VP TERRAPLEN = so4.94mm3. Pk=0+160
== —B=
250
2.0% 2.0% —
262 ( — —— — [
[ [ 248 5 t t t t t 10 t t t t t t T . .
2.0 2.0
260 + i i e ————— i i | VP FIRME = 148.62 m3. = -
12 0 12 VP D_TIERRA =  3.63 m3. 250
VP VEGETAL = 131.46 m3. Pk=0+060
VP FIRME = 117.15 m3. VP TERRAPLEN =  31.07 m3.
VP D_TIERRA =  61.22 m3. Pk=0+060
VP VEGETAL = 108.05 m3.
VP TERRAPLEN =  0.37 m3.
N ™ 2.0% 2.0%
== —B=
242 + t t t t t t t t t t t t t t t t i
S g 250 L [ 14 0 22
2.0% 2.0% A —— | VP FIRME =  98.48 m3.
Q 262 Q 248 1 + + + + + 1 + + + + + + + VP VEGETAL = 141.14 m3.
12 0 14 VP TERRAPLEN = 714.57 m3. Pk=0+172.499
(/j — N (/) VP FRME = 153.09 m3.
— VP VEGETAL = 136.35 m3. =
= = VP TERRAPLEN =  72.73 m3. Pk=0+080
& 258 t t t t t — t t t t A %
Q- VP FIRME = 123.73 m3. Q-
L}\[ VP D_TERRA =  1.24 m3. Pk=0+080 L‘\‘
VP VEGETAL = 113.65 m3.
% VP TERRAPLEN =  58.56 m3. % 2.0% 2.0%
= ==
% % REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
250
Eg E PROMOTOR:
— - - .z o o
Ny 2,0% 2.0% = Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
262 246 - — XESTUR
@ (Q 12 0 14 PROXECTO:
. _— ————F——— .
LA\ LA\ VP FRME = 156.28 m3. Pk=0+100 M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Q- Q= VP VEGETAL = 144.96 m3. NE. 14336
L‘\‘ 258 L‘\‘ VP TERRAPLEN = 158.94 m3. CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
Q. 2 b ARME = 12785 m3. ° 12 Q. @ m
VP VEGETAL = 120.53 m3. Pk=0+100 ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
VP TERRAPLEN = 114.23 m3. TITULO DO PLANO: ESCAA ey auag0 i
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
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EIXO 5

PERFIS TRANSVERSAIS.

° 8 8
g ] g
3 P 3
° °
8 8
3 3 M
0 T 5
@ 3 2
Vd=80.0 Vd=80.0
t t % t % t t t
: :
o
EIXO 5 EIXO 5
ol
o o
PIEN
NN
58
+ +
g3
ESCALA: 1/2.000 ESCALA: 1/15.000
_2oE ==
250 246 244 2.0% 2.0% _
—_ |
7\\\\,,
242 4 t t t t t t t t t t t t t + + + } 238 4 t t t t t t t t t t ¢ } - L
14 Q 22 16 22 \7\,‘777777
VP FIRME =  17.64 m3. T
Pk=0+000 VP VEGETAL = 258.47 m3. Pk=0+100 — r
VP TERRAPLEN = 1823.13 m3. = I —
232 t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
2.0% 2.0% 0 26
—& 2.0% 2.0%
250 Z* _LE VP FIRME =  17.64 m3.
246 T - VP VEGETAL = 298.18 m3.
VP TERRAPLEN = 2563.13 m3. Pk=0+200
\\ = 1
— —
T — — 1 T 1 2.0% 2.0%
_— N — 244 -
242 4 t t t t t t t t t t t t t t t t t }
16 0 22 + +
VP FIRME =  17.64 m3. T T
VP VEGETAL = 253.25 m3. ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
VP TERRAPLEN = 1929.74 m3. Pk=0+020 236 P ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' 29 1 1
VP FIRME =  17.64 m3. .
VP VEGETAL = 261.53 m3. T 1
VP TERRAPLEN = 1982.71 m3. Pk=0+120 e
2.0% 2.0% -
250 T = T + e T
T
245 — 2.0% 2.0% _ [ —
T T 234 t t t t t t t t t t t t t t t t t :
16 0 24
T T T T VP FIRME =  17.64 m3.
— VP VEGETAL = 296.42 m3. =
T =
1 — 1 1 + VP TERRAPLEN = 2543.85 m3. Pk=0+220
— — —
£ T £ + \\\\\ +
\\\\\%W” =
1 T 1 4 4
e \\
238 t t t t t t t t t t t t t t t t t t t + +
16 0 26 - 2.0% 2.0%
244
VP FIRME =  17.64 m3. 234 , , , , , , , , , ,
VP VEGETAL = 286.92 m3. Pk=0+040 14 0 26 =
- T
VP TERRAPLEN = 2507.93 m3. VP ERVE = 17.64 ma. — <
VP VEGETAL = 281.84 m3. Pk=0+140 \\
VP TERRAPLEN = 2132.39 m3. —
2.0% 2.0% e
£ T
248 + _ <% —2p% —
247 T 236 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
1 1 12 0 20
1 \\\\ 1 _ VP FIRME =  15.88 m3.
\\\\\\ 1 I 1 VP VEGETAL = 224.63 m3. Pk=0+238
— — VP TERRAPLEN = 1469.10 m3.
1 S 1 .
— \\
£ \\\;\7 T I
238 t t t t t t t t t t t t t t t t t —]
4 0 24 234 | | | | | | | | |
VP FIRME =  17.64 m3. 14 0 24
VP VEGETAL = 290.53 m3.
VP TERRAPLEN = 2697.84 m3. Pk=0+060 VP FIRME =  17.64 m3.
VP VEGETAL = 279.10 m3. Pk=0+160
2.0% 2.0% VP TERRAPLEN = 1922.44 m3.
248 - = —&= - REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
2.0% 2.0%
244 + = —e - PROMOTOR:
. . .
| | Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
1 XESTUR
I 1 1 PROXECTO:
T \\ T e M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
— —
_ S N.E.: 14.336
1 — 1
+ \\ + — CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
- B @ dol I l
238 | . . . . . . . e i i i i i i 1 I 1 ALBERTO SANCHEZ MARTIN xaqui sEIRon RAPOSO
4 0 24 E— TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 :
v\épvgggiL: ;;bsgsmé SR VP FIRME 17.64 m3 24 EV: 1400 SETEMBRO 2.015
= .86 m3. = = .64 m3. "
VP TERRAPLEN = 2167.62 m3. Pk=0+080 VP VEGETAL = 272.13 m3. Pk=0+180 PERFIS TRAN:;/ESRSAIS VIARIO N* PLANO:
VP TERRAPLEN = 2049.00 m3.
2.7 FOLLA 4 DE 24




0+425.22

EIXO6 oo

o
8
S
S
0+282.58 3
<C
= =
&
| : : | ; & | | | | ?
°
% - 3
3 ° &
266 T -
- o . — 1
_ N \ 258 2.0% 2.0%
\ =
—_—1
. e C———— ==
T T T 254 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
\\\7~ ! | | | | | | — | | | —
T T + B —— S +
2.0% —20% VP FIRME = 148.66 m3. Pk=0+140
—= — VP D_TIERRA = 1373.95 m3.
T 256 | | | | | | | | | | | | | | | VP VEGETAL = 222.45 m3.
e 20 o 14 VP TERRAPLEN =  0.00 m3.
| | | | T i | | | | i T | | | | VP FIRME = 148.66 m3. Pk=0+060
0 8 VP D_TIERRA = 1499.68 m3.
— VP VEGETAL = 212.16 m3.
Pk=0+012.500 "
2.0% 2.0%
= —=
256
264
20% 2.0% T -
S ——— 250 4 | | | | | | | | | | | | | |
1 e ! 0 1
VP FIRME = 158.30 m3.
256 . . . . . . . . . . . . . . VP D_TIERRA =  20.57 m3. Pk=0+160
— + 18 ' ' ' ' ' ' ' 0 ' ' ' ' ' ' 14 VP VEGETAL = 169.65 m3.
VP TERRAPLEN = 483.84 m3.
VP FIRME = 148.66 m3.
\\\\ 1 VP D_TIERRA = 1551.43 m3. Pk=0+080
2.0% ~—rax VP VEGETAL = 208.11 m3.
= e (o o
264
N ——
| | | | | T i i i i | | | | 256 2.0% 2.0%
0 14 == =
— ~—
VP FIRME = 65.31 m3. —_ [ — — —
VP D_TIERRA = 572.72 m3. Pk=0+020 pox sox **777\
VP VEGETAL =  91.73 m3. 2.0% & — — —
O — T
C—— 250 4 | | | | | | | | | | | | | |
S 256 1 t t t t t t t t t t t t t t t } 4 o 6
18 0 16 VP FIRME = 161.51 m3.
>< VP FIRME =  148.70 m3. Pk=0+100 VP VEGETAL = 181.78 m3. Pk=0+180
Q VP D_TIERRA = 1430.35 m3. =0+ VP TERRAPLEN = 667.84 m3.
VP VEGETAL = 211.42 m3.
N - 266 -
oy S —
Qe — T L= !
LA\] 2.0% 0% — -
= e
g B 1 - S REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
S’é 2.0% 2.0% PROMOTOR:
= 0 14 Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
= - — + 1 XESTUR
%) VP FIRME = 148.77 m3. Pk=0+040 T T
~I VP D_TIERRA = 1629.97 m3. PROXECTO: 3
EAE VP VEGETAL = 227.50 m3. 250 } } } } } } } } } } } } } } } } } M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
22 0 16 N.E.: 14336
CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
E‘\l\ VP FIRME = 148.68 m3. Pk=0+120 @
VP D_TIERRA = 1705.38 m3. K k ” ' | %
VP VEGETAL = 234.02 m3. ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 17400 DATA:
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
N* PLANO:
EIXO 6
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0+425,22

o
S
S
R=40 S
0+282.58 T
S
g
2 <
g s 1]
Yal8 &
g
t & t t t t & t t t t )
P o
ESCALA: 1/2.000 ESCALA: 1/15.000
266 T T
258 T -
Bl ~_ 1
256 \ —— 1
2.0% 2.0% — N——
_— 1 \\ 1 [ \\*\\\\ 1
\\
1 \\\ | \\\\\"
1 T — - 1 2.0% 2.0% T
— =~ 2L
248 + t t t t t t t } t t t t t t } [ T
16 0 14 =+ +
VP FIRME = 156.31 m3. L S S — | 1
VP D_TIERRA =  2.03 m3. Pk=0+200 | 2.0% 2.0% 1
VP VEGETAL = 167.94 m3. 5 —= 244 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
VP TERRAPLEN = 437.20 m3. | | 5 f f f f f f f f f o f f f f f f f f 18
—  ——+— 1
VP FIRME = 180.21 m3. =
248 . . . . . . . . . . . . . . . . VP D_TIERRA = 2796.46 m3. Pk=0+320
28 0 18 VP VEGETAL = 286.59 m3.
256 VP FIRME = 148.66 m3. =
— - VP D_TIERRA = 2703.87 m3. Pk=0+260
TN - 20% 20% VP VEGETAL = 291.33 m3.
T - 262 T T
—— i 258 T -
N 1 — N 1 =
— —
250 4 t t t t t t t t t t t t t } 1 T L
18 12 1 \\\
VP FIRME = 150.14 m3. — T —
VP D_TIERRA = 283.17 m3. Pk=0+220 —_— 1 \,\\\\ |
VP VEGETAL = 154.17 m3. + T + [
VP TERRAPLEN =  36.68 m3. - 1 \\ |
262 T T 2.0% 2.0% 1 2.0% 2.0% TT—— 1
S T T 244 4 t t t t t t t t t t - t t t t t t t 5
o 246 t t t t t t t t t t t t t t t
> [— 26 0 18
QN T — - T VP FIRME = 180.21 m3. Pk=0+340
LA\] I—— VP FIRME = 148.66 m3. Pk=0+280 VP D_TIERRA = 2721.47 m3.
1 —_— - 1 VP D_TIERRA = 3340.39 m3. VP VEGETAL = 284.52 m3.
L 2.0% 2.0% — VP VEGETAL = 310.08 m3.
%) = e
5% S —— 2601 T
i\‘ 248 t t t t t t t t t t t t t t t T—
(/3 22 a 14 —
VP FIRME = 148.66 m3. = T - REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
§: VP D_TIERRA = 1006.43 m3. Pk=0+240 1 T 1
Qe VP VEGETAL = 192.31 m3. ;\\\\,,\ PROMOTOR:
— . ..
S T — Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
LQ T 2.0% Z'BO% T PROXECTO: i
L‘\ M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
% T T N.E.: 14.336
L‘\l r 1 CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
246 + + + + + + + + + + + + + + + + +
b 7 ; h /Z1domn |
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
VP FIRME = 174.17 m3. Pk=0+300 TITULO DO PLANO: ESCALA: :
EH: 1/400
VP D_TIERRA = 3528.16 m3. EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
VP VEGETAL = 310.12 m3. PERFiS TRANSVERSAIS VIARIO TRy
EIXO 6 ’
27 FOLLA 6 DE 24




0+425,22

=
0+301
o
S
S
R=40 S
0+282.58 T
S
g
29| £
Yal8 &
g
; % } & t | t 4
§ b 3
& °© S
258 T -
1 \ 1
—
1 — 1
2.0% 2.0% \ 254 =+ _
242 t t t t t t t t t t t t t T i
26 0 18
VP FIRME = 180.21 m3. —
VP D_TIERRA = 3122.76 m3. Pk=0+360
VP VEGETAL = 300.95 m3. T 0% 0% r
—— 7
242 t t t t t T t t t } T t t
24 0 16
VP FIRME = 180.20 m3. =
VP D_TIERRA = 2743.32 m3. Pk=0+400
VP VEGETAL = 272.29 m3.
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NS 20 0 16
242 t t t t t t t t t t t t VP FIRME = 118.76 m3. =
Lﬁ 24 0 16 VP D_TIERRA = 1418.38 m3. Pk_0+413
VP FIRME = 180.21 m3. = VP VEGETAL = 166.11 m3.
(g VP D_TIERRA = 3103.07 m3. Pk=0+380 REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
< VP VEGETAL = 293.86 m3.
PROMOTOR:
[N Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
(Q PROXECTO:
Lk M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Q< N.E.: 14.336
Lu CONSULTOR: @ I AUTORES DO PROXECTO:
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 :
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
N* PLANO:
EIXO 6
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VP FIRME = 117.55 m3.
_ VP D_TERRA =  35.86 m3. Pk=0+100
Pk=0+000 VP VEGETAL = 109.29 m3.
VP TERRAPLEN =  9.17 m3.
264 20% 0% 2.0% 2.0%
—B= 264
 — —_
260 4 t t t t t t t t | B
12 0 12 \\\
VP FIRME = 116.15 m3. _ T
VP D_TIERRA = 142.97 m3. Pk=0+020 258 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
VP VEGETAL = 114.33 m3. 12 0 16
VP FIRME = 123.61 m3.
VP D_TIERRA = 0.35 m3. Pk=0+120
VP VEGETAL = 130.78 m3.
VP TERRAPLEN = 193.68 m3.
264
260 4 t t t t t t t t }
12 0 12
VP FIRME = 116.15 m3. _ 2.0% 2.0%
VP D_TIERRA = 165.85 m3. Pk=0+040 —&
VP VEGETAL = 116.60 m3. 264
264 I——
20% 2.0% e ———
258 1 t t t t t t t t t t t t t t }
— 1 0 18
— + 1 VP FIRME = 127.96 m3. _
260 4 t t t t t t t t | VP VEGETAL = 178.12 m3. Pk=0+140
12 0 12 VP TERRAPLEN = 728.20 m3.
VP FIRME = 116.15 m3.
VP D_TIERRA = 170.32 m3. Pk=0+060
VP VEGETAL = 116.77 m3.
2.0% 2.0%
= R =
264
264 2.0% 2.0%
e
C  ———— 3
\\ [
260 4 t t t t t t t t } — —
12 0 12
VP FIRME = 116.15 m3. 258 1 t t t t t - t t t t t t 5
VP D_TIERRA = 143.22 m3. Pk=0+080 B
VP VEGETAL = 116.04 m3. V\;pvs(?gi[: ?giismr:i Pk=0+160
VP TERRAPLEN = 938.25 m3.

EIXO 7

ESCALA: 1/15.000

REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
.z . .
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:
M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
N.E.: 14.336
CONSULTOR: @ I AUTORES DO PROXECTO:
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 :
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXO7 ’
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250 2.0% 2.0% 252 207 2z 256 2.0% 2.0% 262
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248 1 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! | , , , , , , , , , '
246 5t t t t t t s t t t t t A 14 a 12 e e I S 258 PV ' ' ' ' 0 ' ' ' ' ' 12
WP D TERRA = 046 Pk=0+120 250 +——————+———— | I S B VP FIRME = 14488 m3.
Pk=0+000 VP VEGETAL = 130.72 m3. 8 o 4 VP D-TERRA = 369,62 ms3. Pk=0+360
VP TERRAPLEN 445 m3 VP FIRME = 157.62 m3. Pk=0+240 VP VEGETAL = 148.57 m3.
- : VP VEGETAL = 209.83 m3. =
VP TERRAPLEN = 985.61 m3.
256 T T
2.0% 2.0% 2.0% 2.0%
I + 252 == = == e 264
— 256 2.0% 2.0%
— —
2.0% : F/ S —— — -
" = —& T 248 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! | 260 4 ! ! ! i i ! i ! ! ! |
14 0 12 -_— s 14 0 12
VP FIRME = 149.06 m3. _ - VP FIRME = 144.88 m3.
— e ——— 1 =
VP D_TIERRA 7.76 m3. Pk=0+140 250 VP D_TIERRA = 18420 m3. Pk=0+380
VP VEGETAL = 134.77 m3. P y y y y y y P y y y y y s VP VEGETAL = 136.61 ms3.
24 4 ! ! ! ! ! ! ! ! — ! ! ! ! —t VP TERRAPLEN 38.80 m3. VP FIRME = 157.62 m3. Pk=0+260 VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
VP FIRME =  144.88 m3. VP VEGETAL = 202.29 m3. =0+
VP D_TERRA — 670.08 ma3. Pk=0+020 VP TERRAPLEN = 866.74 m3.
VP VEGETAL = 186.04 m3. ) )
VP TERRAPLEN = 5.19 m3. 0% &
252 264
2.0% 2.0%
e — 2.0% 2.0%
| E— < —
256 T - 256 — — ——— 1
248 1 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
260 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
| | 4 0 12 ﬁ/ I o T
P— VPVPD F“HREMRER; 1466'2039mi3 Pk=0+160 VP FRME =  60.78 m3.
. . ) - - — — — — —+ VP D_TIERRA =  74.68 m3. =
L e 1 VP VEGETAL = 135.76 m3. 252 4 } } } } } } } } n n n n n n n } VP VEGETAL =  57.36 m3. Pk=0+388.390
el VP TERRAPLEN 13.52 m3. 18 0 15
2.0% 2.0% B VP FIRME = 157.62 m3.
t = + VP VEGETAL = 206.96 m3. Pk=0+280
VP TERRAPLEN = 970.57 m3.
L — 7 1
2.0% 2.0%
= —=
, , , , , , , , , , , , , , , 252
246 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 2.0% 2.0%
20 0 14 == =N
VP FIRME = 144.88 m3. [ — | E— + — [ 258
VP D_TIERRA = 1200.92 m3. Pk=0+040 250 4 . . : } } : | i | } } + }
VP VEGETAL = 205.64 m3. 4 b FRVE = 14577 m3 0 12
- 77 m3. _ e
VP D_TIERRA =  69.41 m3. Pk=0+180 [
VP VEGETAL = 131.25 m3. -
VP TERRAPLEN 1.49 m3.
252 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
252 16 0 14
j— - — - VP FIRME = 157.62 m3. _
0% — T 2.0% — L VP VEGETAL = 190.49 m3. Pk—0+300
— VP TERRAPLEN = 721.33 m3.
254 2.0% 2.0%
O — = -
248 1 ! ! ! ! T 7 ; ; 7 ! ! ! ! |
16 0 14
. VP FIRME = 144.88 m3. ;/
S~ VP D_TERRA = 935.68 m3. Pk=0+060 - S —
VP VEGETAL = 196.46 m3. I [
S N 262
248 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
i 16 0 14 i
VP FIRME = 153.37 m3. _ = =
L‘\‘ VP D_TIERRA = 5.97 m3. Pk—o+2°0
252 2.0% 20% VP VEGETAL 147.58 m3.
oS N = =N VP TERRAPLEN = 181.51 m3. —— — ——— 1T
—
<J 256 4 , , , , , , , , , , , , |
AR ]://¥\:| — 16 0 12
VP FIRME = 148.07 m3.
& e T e T Pk=0+320
LK] VP FIRME = 144.88 m3. VP VEGETAL = 150.93 m3.
3 VP D_TERRA = 579.68 m3. Pk=0+080 2 0% 2 0% VP TERRAPLEN = 12345 m3.
VP VEGETAL = 160.42 m3. 2% 20z
2 254 REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
T PROMOTOR:
Q2 262 .z . .
ES 252 2on son —_ 207 205 kAR Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
== = e - — — = — = e
— \~,
%) , , , , , , , , , , , , , , , — PROXECTO:
Q 248 o ! ! ! ! ! ! ! o ! ! ! ! ! . 258 ) ) ) ——/  —  —— T ) ) M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
= 248 1 ! ! ! ; ; ; ; ; ; " " | VP FIRME = 157.62 m3. _ 6 0 12 NE.: 14336
0 12 VP VEGETAL = 195.00 m3. Pk=0+220 VP FIRME = 144.88 m3. _ CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
LKI VP FIRME = 144.88 m3. Pk=0+100 VP TERRAPLEN 731.98 m3 VP D_TIERRA = 656.55 m3. Pk=0+340
Q_ VP D_TIERRA = 210.55 m3. =0+ VP VEGETAL = 163.73 m3.
VP VEGETAL = 141.87 m3. ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
VP TERRAPLEN =  0.01 m3. TITULO DO PLANO: ESCALA: :
EH: 1/400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXO 10 ’
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Pk=0+000 e 242 4 } } } } ; ; ; | | | | ! ! | | | |
242 4 | | | | | | | | | | | | | | | | | | 8 0 8
° ’ “ Pk=0-+000
VP FIRME = 144.45 m3. _ =0+
250 VP VEGETAL = 259.85 m3. Pk=0+100
— VP TERRAPLEN = 1999.03 m3.
203 2.0%
I— 250 2.0% 2.0%
e
244 + + + + + + + + + + + + + t 20% 2 T
14 Q 14 | I
VP FIRME = 132.12 m3. _ e — N
VP D_TIERRA = 565.57 m3. Pk=0+020 B —
VP VEGETAL = 153.87 m3.
246 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
- 14 0 14
7\\,77777 VP FIRME = 158.71 m3.
T VP D_TIERRA =  40.62 m3. Pk=0+020
250 e VP VEGETAL = 195.20 m3.
2.0% 20% VP TERRAPLEN = 700.51 m3.
= 242 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
— I I 0 20
1 VP FIRME =  75.30 m3. _
— VP VEGETAL = 124.91 m3. Pk=0+110.426
T VP TERRAPLEN = 820.70 m3. 258
244 Tt ¢ ¢ ¢ ¢ A ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ T
VP FIRME = 133.75 m3. _ S
VP D_TIERRA = 431.23 m3. Pk—0+°40 7////77/7* —
VP VEGETAL = 146.56 m3.
VP TERRAPLEN = 4.49 m3. .0% 2.0%
) s m—
250 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
2.0% 2.0% ! © 1
2.0% &Z VP FIRME = 146.99 m3.
VP D_TIERRA = 879.78 m3. Pk=0+040
248 VP VEGETAL = 166.33 m3.
VP TERRAPLEN =  32.98 m3.
240 | , , , , , , , , , , , , , |
" VP FIRME = 140.09 m3 ° " 2%6
~— VP D_TIERRA =  93.54 m3. Pk=0+060 o\ —
VP VEGETAL = 152.32 m3. S
N VP TERRAPLEN = 180.33 m3. W
252 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
1 14
g S VP FIRME = 143.42 m3.
= ~ VP D_TIERRA = 835.88 m3. Pk=0+060
LA\] LA\] VP VEGETAL = 170.76 m3.
2.0% 2.0%
. - .
%) 250 T - S
= =
~ [ ——— ~
g T T g REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
4 4 PROMOTOR:
X = . -
= sio L L S Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
P ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ v ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ — XESTUR
VP FIRME = 144.44 m3. —_ 2
LQ VP VEGETAL = 218.08 m3. Pk=0+080 LQ PROXEcTO .
Lk M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
VP TERRAPLEN = 1146.13 m3. L‘\ N 10536
% EA.:\I CONSULTOR: @ I AUTORES DO PROXECTO:
Q\ D\ ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 17400 DATA:
; EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXOS 11-12 ’
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256 | 266 2.0% 2.0%
[ — 266 —=
254 4 | | | T T i i T | | | |
14 12 N
VP FIRME = 141.34 m3. - -  — o - - 2.0% 2.0%
VP D_TIERRA = 306.89 m3. Pk=0+080 20% 2.0% 270 |
VP VEGETAL = 142.99 m3. — TN — 262 f f f f o f f f f A — — — [
VP FIRME = 128.53 m3. 268 4 . ; T . i : T ; ; |
— 1 VP VEGETAL = 129.34 m3. Pk=0+320 1 12
VP TERRAPLEN = 185.58 m3. VP FIRME = 116.51 m3.
258 ; ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ I VP D_TIERRA = 125.79 m3. _
260 1 0 16 VP VEGETAL = 112.37 m3. Pk=0+440
A VP FIRME = 129.09 m3. VP TERRAPLEN = 0.01 m3.
2.0% 20z — VP D_TIERRA = 1017.07 m3. Pk=0+200
VP VEGETAL = 191.32 m3.
2.0% 2.0%
266 272 2.0% 2.0%
254 4 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; , | == =
0 14 264 — F/—ﬂ
VP FIRME = 139.27 m3. — —— S
VP D_TIERRA = 123.84 m3. Pk=0+100 —
VP VEGETAL = 132.26 m3. — —— N\ 262 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) /
VP TERRAPLEN =  0.02 m3. 260 ‘ ‘ ‘ o i i i i o i i i i T ——
12 ! ! ! 14 VP FIRME = 128.33 m3. 266 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
VP FRME = 127.08 m3. VP VEGETAL 130.91 m3. Pk=0+340 14 12
VP D_TIERRA = 600.45 m3. Pk=0+220 VP TERRAPLEN = 214.80 m3. VP FIRME = 119.32 m3.
- VP D_TERRA =  62.05 m3.
260 VP VEGETAL = 198.81 m3. VP VEGETAL = 11558 m3. Pk=0+460
2.0% 20% VP TERRAPLEN =  26.01 m3.
2.0% 2.0%
268
2.0% 2.0%
264 2.0% 2.0% =y 222
- —B= 272
254 4 | | | | | | | | | | | | L f—
12 Y 14 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 wi 4
VP FIRME = 137.63 m3. 264 | | | | | | — | | | | | .
vaP Q/EEETREC = 1240305131 m33. Pk=0+120 260 o t t t t 3 t t t t T VP FIRME = 128.33 m3.
P TERRAPLEN = 002 s VP FIRME = 125.08 m3. VP VEGETAL = 147.81 m3. Pk=0+360
: : VP D_TIERRA = 240.23 m3. Pk=0+240 VP TERRAPLEN = 381.28 m3. 266 ; ; ; ; ; ! ! ! ! ! ! |
VP VEGETAL = 129.65 m3. 14 12
VP TERRAPLEN =  0.01 m3. VP FIRME = 103.37 m3.
VP D_TERRA =  16.64 m3. Pk=0+476.779
2.0% 2.0% VP VEGETAL = 107.67 m3. = .
262 —= VP TERRAPLEN =  71.23 m3.
268
— T 266 -
264 4 | | | | | | | | | | | |
256 ; , ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; 14 0 12
4 0 14 VP FIRME = 128.33 m3.
VP FIRME = 135.58 m3. VP VEGETAL = 151.14 m3. Pk=0+380
VP D_TIERRA = 238.84 m3. Pk=0+140 260 , , , , , ) ) ) ) ) ) VP TERRAPLEN = 404.20 m3.
VP VEGETAL = 140.53 m3. IV ' ' ' ' ' 0 ' ' ' ' ' 14
VP TERRAPLEN = 0.01 m3. VP FIRME = 127.41 m3.
VP D_TIERRA = 112.52 m3. Pk=0+260
VP VEGETAL = 128.88 m3. 2.0% 2.0%
o VP TERRAPLEN =  29.78 m3.
~
262 1
Q N 20% +—T70% —
>< - = 266
264 4 | | | | | | | | | | |
Q 12 12
258 ) ) [ S — ) ) ) VP FRME = 127.05 m3.
7 ' ' ' ' ' ' o ' ' ' ' ' 14 VP D_TIERRA = 0.09 m3. Pk=0+400
% VP FIRME = 133.13 m3. VP VEGETAL = 139.01 m3.
) VP D_TIERRA = 543.04 m3. Pk=0+160 VP TERRAPLEN = 304.61 m3.
~ VP VEGETAL = 15577 m3.
3 260 4 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; |
14 0 12
NS VP FIRME = 127.40 m3.
LA\‘ 268 T T VP D_TIERRA =  63.82 m3. Pk=0+280
N VP VEGETAL = 136.25 m3.
Uy T VP TERRAPLEN = 109.30 m3. 270 2.0% 20% REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
s: 1 PROMOTOR:
— e 1 . . .
,\% 2.0% 2.0% Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
T - 266 1——— | | | | | | | | | 5 XESTUR
(q ”,),,,7—— 264 — VP FIRME = 118.18 m3. PROXECTO:
~ i ————— VP D_TIERRA = 24.03 m3. Pk=0+420 M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Lk 7)7)7)/7/*77 VP VEGETAL = 110.60 m3. N.E.: 14.336
% 258 s + + + + + + ] + + + + + + + 18 VP TERRAPLEN = 26.65 m3. CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
VP FRME = 131.10 m3. 260 4 ! ! ! ! ! ! | | | | | @ m
Q VP D_TERRA = 882.26 m3. Pk=0+180 14 _ 0 12 ALBERTO SANCHEZ MARTIN ___ XAQUIN BEIROA RAPOSO
VP VEGETAL = 181.71 m3. VP FRME = 129.38 m3. U0 D0 PLAND: ESCALA: "
VP D_TIERRA = 0.02 m3. Pk=0+300 : EH: 1/400 SETEMBRO 2,015
VP VEGETAL = 130.58 m3. EV: 1/400 3
VP TERRAPLEN = 189.26 m3. PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXO 12 ’
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EIXO 13

=
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o of ((:J)
s EIXO 13 .8} &=
= RS o
cve g
M(; ok
2.0% 2.0% 2.0% 2.0%
2% 2z 264 2.0% 2.0%
268
e 266 [ . [
264 - , -
260 +——F——F——+——+ —
264 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 10 0 12 10 0 12
2% 5 24 VP FIRME = 116.52 m3. Pk=0+120 VP FRVE ~ 11587 m3. Pk=0+240
Pk-O+OO4 900 VP D_TIERRA 4.31 m3. VP D_TIERRA 1.09 m3.
= . VP VEGETAL = 106.11 m3. WP VEGEIAL = 10502
VP TERRAPLEN = 26.21 m3. VP TERRAPLEN =  27.51 m3.
2.0% 2.0%
264 :
270 2.0% 2.0%
2.0% 2.0% C — ] —
- = —=
E— 266 | 260 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
= : —— — 10 0 12
T 4 4 4 i 4 n T 4 4
—— 26— —— i VP FIRME = 116.26 m3. Pk=0+260
- L L VP D_TERRA =  0.65 m3.
B y y y y y f I f f f Ts VP FIRME = 114.07 m3. Pk=0+140 VP VEGETAL = 105.52 m3.
VP D_TERRA =  14.50 m3. VP TERRAPLEN =  29.17 m3.
VP FIRME = 237.27 m3. Pk=0+020 VP VEGETAL = 103.75 m3.
VP D_TIERRA =  28.87 m3. VP TERRAPLEN =  19.66 m3.
VP VEGETAL = 203.12 m3.
VP TERRAPLEN = 272.01 m3.
0% 0% 264 20% 20%
266 2.0% 2.0%
270 2.0% 2.0% —_— _— -
—— 1 — B L E—
T C——— 262 4 ! ! ! ! ! | ! ! ! ! ! | 260 + | | | | ! ! ! ! ! |
— 12 0 14 10 o 12
7\'\ —
— VP FIRME = 113.28 m3. Pk=0+160 VP FIRME = 112.63 m3. Pk=0+280
264 1 ; ; ; ; ; ; ; ; ' ' | VP D_TIERRA = 123.08 m3. VP D_TIERRA =  11.41 m3.
10 0 14 VP VEGETAL = 110.82 m3. VP VEGETAL = 101.97 m3.
VP TERRAPLEN =  7.16 m3. VP TERRAPLEN =  7.42 m3.
VP FIRME = 167.92 m3. Pk=0+040
VP D_TIERRA = 575 m3.
VP VEGETAL = 165.23 m3.
VP TERRAPLEN = 284.61 m3. 266
2.0% 2.0%
2.0% 2.0%
- -
262
2.0% 2.0% \&17777777777777 [ — ——
258 - 260 +——————+—— \0 !
I— 260 +————+——+——+ — |
— 10 0 14 VP FIRME = 115.64 m3. Pk=0+300
— _ VP D_TIERRA = 6.78 m3.
o R 11800 e Pk=0+180 VP VEGETAL = 105.59 m3.
e - ] _ - 89 m3. _
10 0 14 VP VEGETAL = 120.73 m3. VP TERRAPLEN 27.95 m3.
VP TERRAPLEN =  56.09 m3.
VP FIRME = 118.69 m3. Pk=0+060
VP D_TIERRA = 17.62 m3. 2.0% 2.0%
VP VEGETAL = 122.35 m3. 262 2% Z
e VP TERRAPLEN = 137.57 ms3.
S 2.0% 2.0%
264
Q —_— 258 4 — | —
e 2.0% 2.0% 20 0 22
=
Q 268 VP FIRME = 100.75 m3.
- 260 4 ! ! | | | | ! | | | VP D_TIERRA =  45.13 m3. Pk=0+312
 E—— —— 10 0 12 VP VEGETAL =  87.18 m3.
Wy VP FIRME = 115.32 m3. Pk=0+200 VP TERRAPLEN = 0.54 m3.
— 24—+ T — VP D_TIERRA = 3217 m3.
mq 10 o 12 VP VEGETAL = 108.64 m3.
VP TERRAPLEN =  18.18 m3.
Q- VP FIRME = 113.88 m3. Pk=0+080
Wy VP D_TERRA =  42.06 m3.
VP VEGETAL = 106.15 m3.
N VP TERRAPLEN =  9.60 m3.
2 REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
% 2.0% 2.0%
? 264 PROMOTOR:
= .z ..
= 268 27 2z — = — = Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
S XESTUR
) - +———— 260 } } } } } } } } } | PROXECTO:
Q 10 0 12 M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Q- 264 +——F——F——F+—— —— — VP FRME = 111,94 m3. Pk=0+220 NE: 1433
W 10 0 12 VP D.TIERRA =  29.59 m3. CONSULTOR: AUTORES DO_PROXECTO:
Q VP FIRME = 111.52 m3. Pk=0+100 VP VEGETAL = 102.05 m3. @ m
VP D_TERRA = 29,87 m3. VP TERRAPLEN = 1.47 m3. ALBERTG SANCHEZ MARTIN xaquiN{BEIRo RAPOSO
VP VEGETAL = 101.39 m3. TTUL0 00 PLAND: ESCALA: :
= EH: 1/400
VP TERRAPLEN 0.55 m3. EV: 11400 SETEMBRO 2,015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXO 13 ’
27 FOLLA 12 DE 24




EIXO 14

EIXO 14

EIXO 15

S
° o -
5 &ld
: 58 EIXO 15
=) °
g
g
P
(3
252 . 254
| = — | 1 1
2.0% 2.0% 1 1
246 T T T 0% 2.0%
| | 1 = +
4 A \\
/ | | 244 | | | | | | | | | | | |
1 i 16 0 14
—— 240 . . . . . . . . . . . . . VP FIRME = 146.49 m3. Pk=0+080
I " - J ] 18 ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' 16 VP D_TIERRA = 856.34 m3.
— — VP VEGETAL = 189.07 m3.
Pk=0+012 VP TERRAPLEN =  0.67 m3.
236 + + + + + + + + + + + + + + + +
20 0 18
Pk=0+000 256 B
\\
2.0% 2.0% 252 T T + +
248 T = e _ -
\\\~—; L
—_ N e L t 246 & — A
242 | | | | ! VP FIRME = 149.92 m3. Pk=0+100
238 | | | | | | | | | | | | | | | 18 16 VP D_TIERRA = 607.12 m3.
18 ° 1 VP FIRME =  58.02 m3. Pk=0+020 T 18328 m3
VP FIRME = 109.51 m3. _ VP D_TIERRA = 544.32 m3. - 18 me
VP VEGETAL = 249.25 m3. Pk=0+020 VP VEGETAL =  B4.73 m3.
VP TERRAPLEN = 2266.88 m3.
260 T _
2.0% 2.0% 254 1 T T T
== =
248 [ |
R E— '//J/J/// T \ 2.0% 2.0% T
\7777 ‘/T/// | | -~ \,\‘ o
— | — \E; |
242 4 | | | | | | | ! | | | | | | | | r r ]:/4\\;[
16 0 16
N VP FIRME = 113.55 m3. Pk=0+040 oy L L
VP VEGETAL = 202.40 m3.
S~ Y~
VP TERRAPLEN = 1496.82 m3. 246 | | | | | | | | | | | |
m 242 Tt | | | | | | | | | | . — 16 0 14
< - e = vsn 3 Pk=0+040 SR Ph=0+120
~ ~ VP D_TIERRA = 1460.11 m3. VP VEGETAL = 19321 m3.
L‘\J L‘\J VP VEGETAL = 216.97 m3. VP TERRAPLEN = 0.01 m3.
2.0% 2.0%
250
0 - 0
N \C/‘ - SN 254 T -
3 — &
i\‘ 244 | | | | | | | | | | | | — | | | | | | — i\‘
L VP FIRME = 150.11 m3 2 [ \~\ T REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
< VP VEGETAL = 142.09 m3. Pk=0+051 = | i 1 PROMOTOR:
E’é VP TERRAPLEN = 596.31 ma3. Eé 2.0% 3 )
— .z . .
ISS = I — 1 Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
— —f——— XESTUR
%) %) 244 | | | | | | | | | | | | PROXECTO:
Q Q 18 14 M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Q- Q- VP FIRME = 145.04 m3. Pk=0+060 NE. 14336
L‘\l L‘\l VP D_TIERRA = 1186.78 m3. CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
QT Q” VP VEGETAL = 205.50 m3.

IZl dormn

ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO

TITULO DO PLANO:

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
EIXOS 14-15

ESCALA:
£V /400 SETEMBRO 2.015

N* PLANO:
27 FOLLA 13 DE 24




PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 15

‘@ -
00)‘0
.
N
(&0
%
<o
Qo <
i EIXO 15
S
°
9
S
o
3
5
[+
2.0% 2.0%
== =
260
260 1 T I - (
— 258 4 | | | | | ! ! ! ! |
1 1 10 0 10
=X
1 1 Pk=0+000 262 1 T
2.0 2.0%
| | 2 | | 1
I — 262 2.0% 2.0% | 2% 20% 1
| I
T 258 4 | | | | | | | | | | |
5 T 252 | | | | | | | | | | | | |
246 ! ! | | | | | | | | | | 18 ) 12
18 0 14 VF:/PD F‘T‘REMRERA: 1632'?29’"3'3 VP FIRME = 117.11 m3.
_ = .29 m3.
VP FIRME = 146.36 m3. Pk=0+140 VP VEGETAL = 140.80 m3. Pk=0+020 Vo DoERRA = 17759 M. Pk=0+100
VP D_TIERRA = 519.96 m3. VP TERRAPLEN =  39.46 m3. VP VEGETAL = 175.38 m3.
VP VEGETAL = 175.22 m3.
VP TERRAPLEN =  0.28 m3.
262 »0T T
260 T T 2.0% 2.0% — I ——
1 1 — T \\‘\—\\7; T
1 1 258 4 | | ! | 1 2.0% \ 2.0% T
12 12 \ e - —
— VP FIRME = 119.11 m3. 1 ——— — — = 1
+ —— T VP D_TIERRA =  30.86 m3. —
@\ 20z VP VEGETAL = 110.00 m3. Pk=0+040 1 - 0 |
1 1 VP TERRAPLEN =  7.07 m3.
D——N 250 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
1 - 4 30 0 24
— 262 VP FIRVE = 153.86 m3.
VP D_TIERRA = 1442.66 m3.
248 15 L VP VEGETAL = 193.00 m3. Pk=0+116.350
VP FIRVE =  60.45 m3. - 20% 2.0%
VP D_TERRA = 201.97 m3. Pk=0+148 = \E
VP VEGETAL =  75.54 m3. ——
VP TERRAPLEN =  4.98 m3.  ——
256 4 | | | | | | | | | | | |
14 0 12
VP FIRME = 117.17 m3.
VP D_TIERRA = 336.14 m3.
’\> VP VEGETAL = 132.45 m3. Pk=0+060
VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
Q 262
% 2.0% 2.0%
%  —
~ 254 4 | | | | | | | | | | | | |
2 16 0 2 REV DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
= VP FIRME = 117.12 m3. :
VP D_TIERRA = 923.89 m3.
O VP VEGETAL = 156.45 m3. Pk=0+080 PROMOTOR:
& Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
\(/) PROXECTO:
Q M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
% N.E.: 14.336
L‘\‘ CONSULTOR: @ I AUTORES DQ PROXECTO:
Q\ ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 DATA:
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXOS 15-17 ’
27 FOLLA 14 DE 24




0+
330,
0+116.8

EIXO 19

EIXO 19

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 19

134.33 m3.
256.37 m3.

Pk=0+100

2.0%
—=

16
Pk=0+120
—
+ + + {2
Pk=0+140
2.0%

252
[— e 252
—
2.0% E—— IS E—
i 7777\\
S — 1
244 +—— — — — |
18 0 14
Pk=0+015 T
242 —
12
VP FIRVE = 190.73 m3.
252 VP D_TIERRA =
VP VEGETAL =
— VP TERRAPLEN = 476,11 m3.
2.0% —oe%—
\\
I
244 — — — |
16 0 14
VP FRME =  32.74 m3. Pk=0+020 252
VP D_TIERRA = 228.95 m3.
VP VEGETAL =  45.12 m3.
252 1 T
T T 20m T+
= e S — — — 244 ————
T e T VP FIRME =
VP D_TIERRA
+ + VP VEGETAL
VP TERRAPLEN
242 — | — |
14 0 18
VP FIRME = 174.71 m3. Pk=0+040
VP D_TIERRA = 863.92 m3. 252
VP VEGETAL = 197.43 m3.
252
246 +———+
12
- VP FIRME =
O VP D_TIERRA
VP VEGETAL
VP TERRAPLEN
246 ————+—+——+—— | — |
12 0 18
VP FIRME = 182.67 m3. Pk=0+060
VP D_TIERRA = 49407 m3.
VP VEGETAL = 181.47 m3.
252
252 - - 248 ——+——+——
16
242 L - . ,
12 0 26
VP FIRME = 184.63 m3. Pk=0+080
VP D_TIERRA = 387.11 m3.
VP VEGETAL = 194.25 m3.
VP TERRAPLEN =  91.59 m3.

VP FIRME
VP VEGETAL
VP TERRAPLEN

Pk=0+144

ESCALA

: 1/2.000

ESCALA: 1/15.000

REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:

M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE

N.E.: 14.336

CONSULTOR: @ I

AUTORES DO PROXECTO:

ALBERTO SANCHEZ MARTIN

XAQUIN BEIROA RAPOSO

TITULO DO PLANO:

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
EIXO 19

ESCALA:
EH: 1/400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
N* PLANO:
27

FOLLA 15 DE 24




ESCALA: 1/2.000

EIXO 21

EIXO 21

ESCALA: 1/15.000

£IXO 27

PERFIS TRANSVERSAIS.

270
2.0% 2.0%
i = E—— S—————
e, e
264 + + + + + + + + + + + + + + + + +
16 0 18

268
264 + | | | | | | | | | | | |
1 0 14
VP FIRME =  54.44 m3.
VP D_TIERRA = 168.84 m3. Pk=0+020
VP VEGETAL =  55.82 m3.
268 2.0% 2.0%
 — —
264 + | | | | | | | | | | | |
12 14
VP FIRME = 130.62 m3.
VP D_TIERRA = 193.67 m3. Pk=0+040
VP VEGETAL = 126.20 m3.
268 2.0% 2.0%
— = —
- —_— 1
264 1 , , , , , , , , , , , |
1 0 14
VP FIRME = 132.77 m3.
VP D_TIERRA =  90.65 m3. Pk=0+060
VP VEGETAL = 121.33 m3.
VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
2.0% 2.0%
266 — — — —
-
264 + | | | | | ! | | | | | | |
0 14
VP FIRME = 133.85 m3.
VP D_TIERRA =  25.81 m3. Pk=0+080
VP VEGETAL = 119.67 m3.
VP TERRAPLEN =  2.26 m3.

2.0% 2.0%
266
1 —
262 + | | | | | | | | | | |
14
VP FIRME = 137.24 m3.
VP D_TIERRA = 3.49 m3. Pk=0+100
VP VEGETAL = 124.63 m3.
VP TERRAPLEN = 41.30 m3.
2.0% 2.0%
266
262 1 | | | | | | | | | | |
14
VP FIRME = 139.82 m3.
VP VEGETAL = 133.33 m3. Pk=0+120
VP TERRAPLEN = 149.26 m3.
2.0% 2.0%
== =
266
262 4 | | | | | | | | | | |
14
VP FIRME = 13547 m3.
VP VEGETAL = 135.40 m3. Pk=0+140
VP TERRAPLEN = 252.91 m3.
2.0% 2.0%
== —=
266
262 + | | | | | | | | | |
12 12
VP FIRME = 130.37 m3.
VP D_TIERRA =  0.09 m3. Pk=0+160
VP VEGETAL = 118.93 m3.
VP TERRAPLEN = 102.12 m3.
2.0% 2.0%
266 z
— 7
262 + | | | | | | | | | | |
12 14
VP FIRME = 133.97 m3.
VP D_TIERRA =  37.63 m3. Pk=0+180
VP VEGETAL = 120.96 m3.
VP TERRAPLEN =  10.65 m3.

266 2.0% 2.0%
= e
262 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
0 16
VP FIRME = 139.07 m3.
VP D_TIERRA = 124.66 m3. Pk=0+200
VP VEGETAL = 129.64 m3.
VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
266 2.0% 2.0%
== e
260 4 ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
22 o 24
VP FIRME = 100.41 m3.
VP D_TIERRA =  50.40 m3. Pk=0+207.350
VP VEGETAL = 83.55 m3.
VP TERRAPLEN = 471 m3.
REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
.l . .
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:

M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
N.E.: 14.336

AUTORES DO PROXECTO:

CONSULTOR: @ I
ALBERTO SANCHEZ MARTIN

XAQUIN BEIROA RAPOSO

TITULO DO PLANO: ESCALA: 4 11400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
EIXO 21

N* PLANO:
27 FOLLA 16 DE 24




PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 4/

&
N
& %
S N o ~ o o
A © o s} s e
3 o © & < S
" S2 9 7 8
+ o+ I + s
S S 3 o S 3
o < 2%
8 EIXO 47 o < O
o o 5 %,
o v 7%
& x 3
3 3
] n
a &
' ; , . , &
. = S
weze 9% WEGep/=1 Wiczs =] = wgeLglLi=1 b
o o © o
%
2
&
O,
>
2, X0 6
K
00
266 2.0% 2.0%
2.0% 2.0% 207 2%
282 = = 250
I 2.0% 2.0%
02 5 T A [ = e
——— - 1 250
=
258 P t t t t o t t t t t T 246 L } } } } } } - } } } : T _—— ——
VP FIRME = 120.30 m3.
266 2.0% 2.0% Pk=0+160 VP D_TIERRA =  2.83 m3. Pk=0+000
= = 246 , , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
v:PTQ/RES/EPTﬁéN: 113.?335!7\3.3 o VP FIRME = 313.40 m3 0 2
— = .35 ma3. = . . _
2.0% 2.0% VP D_TERRA =  93.42 m3. Pk=0+120
252 ) ) ) ) ) ) ] ) ) ) = = VP VEGETAL = 250.42 m3.
PP f f f f o f f f f T 2.0% 2.0% 250 VP TERRAPLEN =  5.06 m3.
VP FIRME = 23.80 m3. 262 < =
Pk=0+020 VP D_TIERRA =  0.02 m3.
VP VEGETAL =  21.56 m3.
VP TERRAPLEN =  13.97 m3. — 252
246 + | | | | | | | | | | | |
258 4 | | | | | | | | | | | ! VP FIRME =  0.86 m3 0 12 2
266 12 0 _ 12 VP VEGETAL =  1.01 m3. Pk=0+000.171
2.0% 2.0% Pk_ 1 VP FIRME = 120.26 m3. _
= —= =0+180 VP D_TIERRA = 2.01 m3. VP TERRAPLEN = 2.05 m3. —_— — )
VP VEGETAL = 109.81 m3. 248 4 t t t t t t t + —F—F t t
- — — A VP TERRAPLEN =  34.39 m3. 2.0% 2.0% 2 VP FIRME =  84.06 m3 0 2
= = = - - _
262 + + + + + + + + + + + t 250 VP D_TIERRA = 37.94 m3. Pk—o+ 1 24080
12 0 12 VP VEGETAL =  64.51 m3.
VP FIRME = 117.88 m3. VP TERRAPLEN =  3.25 m3.
= 2.0% 2.0%
Pk=0+040 VP D_TERRA = 12,11 m3. 262 ZZ 2z
VP VEGETAL = 107.04 m3.
VP TERRAPLEN =  30.27 m3. = R
266 258 4 } } } } } } } } } } | 244 3 | | | | | | | — | | | | | —
2.0% 2.0% 12 o 12 VP FIRME = 120.12 m3.
= —= S —— Pk=0+200 VP FIRME = 119.69 m3. VP VEGETAL = 178.10 m3. Pk=0+020
~ - VP D_TIERRA =  38.99 m3. VP TERRAPLEN = 755.75 m3.
VP VEGETAL = 110.11 m3.
262 | } } } ; } } } } } } | VP TERRAPLEN =  9.48 m3.
12 0 12
VP FIRME = 115.90 m3. 2.0% 2.0%
Pk=0+060 VP D_TERRA =  73.60 m3. ! 250 = =
VP VEGETAL = 110.20 m3. 262
VP TERRAPLEN =  0.01 m3. [E— —
266
258 + + + + + + + + + + T
2.0% 2.0 12 0 12
2 2E Pk=0+220 VP FIRME = 118.94 m3. 244 4 t t t t t t | | | | | | |
=0+ VP D_TIERRA =  21.50 m3. VP FIRME = 116.51 m3. 0 %
O VP VEGETAL = 109.03 m3. VP D_TIERRA = 0.93 m3. Pk=0+040
VP TERRAPLEN = 8.18 m3. VP VEGETAL = 137.13 m3.
VP TERRAPLEN = 300.73 m3.
260 + + + + + + + + + + + + T
1 0 14
Pk=0+080 VP FIRME = 11590 m3. 262
=0+ VP D_TIERRA = 247.05 m3. 2 0% 5 0%
VP VEGETAL = 124.39 m3. 20% &Z
VP TERRAPLEN = 0.02 m3. 250
286
256 + + + + + + + + + + + + T
J o 2 0 T LQQQ
= —= VP FIRME = 121.31 m3.
j Pk=0+240 VP D_TERRA = 4.61 m3. 244 4 | | | | | | | | | | | |
D e —— VP VECETAL = 12220 m3. S VP FIRME = 11551 m3 0 14
— VP TERRAPLEN = 84.29 m3. = . mo. Pk_ +
260 b - E W OTERRA = 118 m3, 0+060
12 0 14 = - .
VP FIRME = 116.78 m3. 262 2.0% 2.0% VP TERRAPLEN = 130.27 m3.
Pk=0+100 VP D_TIERRA = 535.11 m3. = = {
VP VEGETAL = 133.34 m3. )
VP TERRAPLEN = 0.03 m3. — Y — =
T N 2.0% 2.0%
NS N 250 ==
284 — Q-
207 2 _ Wy R e m—
256 4 , , , , , , , , , , , | — —
- 2 O P FRME = 12359 m3 T ml REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
— = - - 246 + | | | | t t t t t }
—_— 1 ) ) Pk=0+260 VP D_TERRA =  0.76 m3. 10 0 12
260 5 t t t t t : t t t t t T VP VEGETAL = 140.85 m3. % VE FIRME = 104.92 m3. PROMOTOR:
VP FIRME = 116.23 m3. VP TERRAPLEN = 319.74 m3. N VP D_TIERRA = 8.81 m3. Pk=0+080 X t., d S 1o d G l. . X t S A
Pk=0+120 VP D_TIERRA = 35124 m3 Q= VP VEGETAL = 103.66 m3. estion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
VB VEGETAL = 126.13 m3. 2.0% 0% [y VP TERRAPLEN =  30.15 m3. XESTUR
VP TERRAPLEN = 1.58 m3. = e 0% 0% PROXECTO:
2.0% 2.0% 260 U) 250 - —= M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
262 = == - —— == Q N.E.: 14.336
258 T Q: _— ) e— Q CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
| | | | | | ! | | | | | — _]
B ’— C 0 T iy I/Zlidom =
Pk=0+276.547 . FRvE = 10390 m3. Q’ I e
, , , , , , , , , , " _ 4 : 14 0 18 TITULO DO PLANO: ESCALA: DATA:
258 +——— | | | t — t t t —, VP VEGETAL = 103.46 m3. VP FIRME = 150.59 m3. EH: 1/400 SETEMBRO 2015
S R < oo e e P VEGETAL = 13057 m3. Pk=0+100 PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO o :
Pk=0+140 VP D.TIERRA = T9k2 . VP VEGETAL = 132.57 m3. N* PLANO:
VB VEGETAL = 107.11 m3. VP TERRAPLEN =  0.34 m3. EIXOS 47-65 27 FOLLA 17 DE 2
VP IFRRAPIEN — 1518 m3 —




EIXO 125

PERFIS TRANSVERSAIS.

Q.
o +
x S
2
. EIXO 125
3
2
o
2
262 T -
260 T e T
260 - -
——— 1 1
——
1 1 —
\ 2.0% 2.0%
4 1 == 2.0% 2.0%
—_— 1 == - 1
] \ 2.0% 2.0% 1 I ——
< —= 1 — 1
— 252 4 t t t t t T } t t t t t t t } L
— — 20 VP FRME = 158.41 m3 0 2
T — T = 41 m3.
r  ———5— 1 VP D_TIERRA = 892.69 m3. Pk=0+100 250 + + + + + + + + + — + + + + 5
, , , , , , , , , , , , , , , . . VP VEGETAL = 200.40 m3. VP FIRME = 178.01 m3.
250 t t t t t t t t t t t t t t t t t _
20 0 18 VP D_TIERRA = 1674.59 m3. Pk=0+200
— VP VEGETAL = 234.48 m3.
Pk=0+017 VP TERRAPLEN =  0.00 m3.
258
262 — -
256 ——
h 2.0% 2.0% —
- 252 4 t t t t t t }
— ———————7 8 VP FIRME 154.80 m3 2 T T
= .80 m3.
250 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) VP D_TIERRA = 730.11 m3. Pk=0+120 0% 0%
6 5 4 VP VEGETAL = 181.19 m3. 1 =20 L 1
VP FIRME =  30.93 m3.
VP D_TIERRA 59.81 m3. Pk=0+020 o
VP VEGETAL =  31.53 m3. T T
258 250 1-—t t t ;/P HR‘ME t . ;2 3‘ t - t t t t 5
= .52 m3.
VP D_TIERRA = 1284.61 m3. Pk=0+220
256 B 77\ 2.0% 2.0% VP VEGETAL = 205.67 m3.
2.0% 2.0%
\ — - —
— S ——
— 252 4 t t t t } t t t t t t t t }
) ® VP FRME = 160.72 m3 0 2
= .72 m3.
VP D_TIERRA = 426.32 m3. Pk=0+140
250 + + + + t t t t t t t T =
o, . 3 A VP VEGETAL 171.79 m3. 262 + _
= .65 m3.
VP D_TIERRA = 153.02 m3. Pk=0+040 1 1
VP VEGETAL 123.12 m3. —
VP TERRAPLEN =  0.00 m3.
258 T T
2.0% 2.0%
= = 2 2.0%
1 2 1
256 —
2% 2Z 252 4 ; ; ; ; ’j//__ ; ; ; ! ! | T E/—\:F*’***** T
- 20 VP FIRME 191.46 m3 0 2
— = .46 m3.
— VP D_TIERRA = 267.20 ma3. Pk=0+160 250 41— | | | | | | ! — ! ! ! —
252 | , , , " ; ; n , , , | VP VEGETAL = 183.08 m3. VP FIRME = 117.36 m3.
2 FRME = 11847 ma. 0 12 VP TERRAPLEN = 0.08 m3. VP D_TERRA = 962.53 m3. Pk=0+240
VP D_TIERRA = 174.65 m3. Pk=0+060 VP VEGETAL = 185.44 m3.
VP VEGETAL = 122.23 m3.
VP TERRAPLEN =  0.00 m3.
262 T -
260 —_—
R 1 1 REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
2 2.0% PROMOTOR:
i Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
] N 1 1 XESTUR
252 1 , , , , , ; ; ; ; — ; , , , ' pr—
VP FIRME = 139.48 m3. _ 250 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
VP D_TIERRA = 326.82 m3. Pk=0+080 26 v FRVE 19002 m3 0 12 NE. 14336
VP VEGETAL = 152.88 m3. = e me = CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
VP TERRAPLEN =  0.19 m3. ‘@ ?/EEI?ATA = 120392062; m; Pk=0+180 @ |dﬂ N
= .60 m3. gﬁ
VP TERRAPLEN = 1.27 m3. ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 :
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
EIXO 125 ’
27 FOLLA 18 DE 24




S
£
S

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 125

. EIXO 125
3
> QS
o B X
(=} ‘\A ."o\:\}
& ®
>
o
%27 T 262 r
1 1 262 T - N
i = |
2.0% 2.0% 1 \ [
= 1 1 —
1 1 2.0% 2.0% f T r
— 2.0% 2.0%
T | B — 1 i
1 1 | — — —
250 | | | | | | | | | | | |
18 5 12 250 4— | | | | | | | | | — | | | —
VP FIRME = 116.88 m3.
VP D_TIERRA = 885.26 m3. Pk=0+260 22 L L BN VP FIRME = 135.48 m3. _
VP VEGETAL = 180.02 m3. Vb FRVE = 11934 m3 VP D_TIERRA = 1464.17 m3. Pk=0+380
VP TERRAPLEN =  1.16 m3. = -34 m3. = - . )
" VP D_TIERRA = 944.97 m3. Pk=0+320 V;/PTQ/RE;AE;CEN _ 2”;25"”;3
VP VEGETAL = 167.93 m3. : )
VP TERRAPLEN =  15.88 m3.
262 1 T 262 T T 256
——
0% 2.0%
1 1 1 2.0% 2.0% 1
= =
1 1 1 1 248 4 | | | | | | | | | | | | | | | |
7 18 o 18
VP FIRME = 200.81 m3.
+ — - T+ 252 4 : | | | | | : — . . . : a— VP D_TIERRA = 918.95 m3. Pk=0+400
—_— VP VEGETAL = 228.97 m3.
1 1 VP FIRME = 122.76 m3. _ VP TERRAPLEN =  14.30 m3.
T VP D_TIERRA = 1506.88 m3. Pk=0+340
VP VEGETAL = 189.19 m3.
248 | | | | | | | | | | | |
16 0 16
VP FIRME = 121.34 m3.
VP D_TIERRA = 628.65 m3. Pk=0+280
VP VEGETAL = 191.54 m3.
VP TERRAPLEN = 157.52 m3.
252
260 T -
N 248 4 | | | | | | | | | | | | | | | |
4 4 20 0 16
T VP FIRME = 121.71 m3. _
T 4 VP D_TIERRA = 128.33 m3. Pk—o+409-393
VP VEGETAL = 110.06 m3.
262 - _ 2.0% 2.0% VP TERRAPLEN = 4.42 m3.
] 2.0% T
250 | | | | | | | | | | | | |
= 18 0 12
E + VP FIRME = 133.51 m3.
VP D_TIERRA = 1660.85 m3. Pk=0+360
] 1 VP VEGETAL = 194.85 m3.
WP TERRAPLEN =  0.09 m3. REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
4 4 PROMOTOR:
.z . .
| | Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
— — XESTUR
248 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 — PROXECTO:
16 20 M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
VP FRME = 122,50 m3. NE.: 14336
VP D_TIERRA = 471.89 m3. Pk=0+300 CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:
VP VEGETAL = 220.70 m3. @ m
VP TERRAPLEN = 341.86 m3.

ALBERTO SANCHEZ MARTIN

XAQUIN BEIROA RAPOSO

TITULO DO PLANO:

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO

ESCALA:

EIXO 125

EH: 1/400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
N* PLANO:
27

FOLLA 19 DE 24




EIXO 25

EIXO'26

EIXO 26
EIXO/25

N

ESCALA: 1/2.000

ESCALA: 1/15.000

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 25

254 — 266 2.7% 2.7%
1 2.1% 2.1% —
= = — 0.3% 0.3%
= — 4 == ==
T 262 ————+——+——+——+—— —
16 0 8 264 [ . [
Pk=0+000 262 4 } } | — | | | | | |
/ S 16 0 8
T E— VP FIRVE = 136.95 m3.
| | | VP D_TERRA =  52.60 m3. Pk=0+080
244 + + + + + + + + + + VP VEGETAL = 122.62 m3.
18 0 0.5% 2% VP TERRAPLEN =  46.34 m3.
Pk=0+000 264
| T — — 266 2.7% 2.7%
260 ————+——+——+——+—— T — |
252 2.5% 2.5% e - T
VP FIRVE = 140.91 m3.
I VP VEGETAL = 143.46 m3. Pk=0+020 il
. VP TERRAPLEN = 291.66 md3. e — —
R — - 16 0 8
- 250 VP FIRVE = 13891 m3.
— 77 VP VEGETAL = 123.40 m3. Pk=0+100
— VP TERRAPLEN = 102.39 m3.
— 2.5% 2.5%
244 T e e 64
VP FIRME = 132.05 m3. = k\
VP D_TERRA =  7.37 m3. Pk=0+020 | - 7 x 266 2.7% 277
VP VEGETAL = 168.07 m3. 10
VP TERRAPLEN 538.34 m3. jii\\ -
258 +————+——+——+——+—— —— ! 262 +———————————— — —
16 0 12 16 8
VP FIRVE = 143.18 m3. VP FIRVE =  85.68 m3.
VP VEGETAL = 177.47 m3. Pk=0+040 VP VEGETAL =  81.80 m3. Pk=0+113.097
VP TERRAPLEN = 801.24 m3. VP TERRAPLEN = B83.60 m3.
0.2% 0.2%
== =
250
266
2.5% 2.5%
2
— ] — /
244 + ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; e
20 0
VP FIRME = 141.98 m3. KQ
VP VEGETAL = 204.99 m3. Pk=0+040 260 | | | | | ! ! ! ! |
VP TERRAPLEN = 1031.17 m3. N 16 0 8
VP FIRME = 132.00 m3.
Q VP VEGETAL = 141.46 m3. Pk=0+060
| . VP TERRAPLEN = 304.32 md3.
by
Pk=0+113.097
2.4% 2.4% g
—&= == (Q
250 Y
T
— 2 REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
— =
— - E:( PROMOTOR:
24— — — .l ..
20 0 16 N Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
VP FIRME = 143.47 m3. Pk=0+060 XESTUR
VP VEGETAL = 228.96 m3. @ PROXECTO:
VP TERRAPLEN = 1688.87 m3. L= M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
Q: N.E.: 14336
Lu CONSULTOR: @ I AUTORES DQ PROXECTO:
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
GLORIETAS 25-26 ’
27 FOLLA 20 DE 24




PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 2/

248
240 4 t t t t t t t t t t t }
16 0 12
Pk=0+000
1.4% 1.4%
244
—
\\(\ 1
236 + t t t t t t t t t t t }
0 14
VP FRME = 121.10 m3.
VP D_TIERRA = 217.43 m3. Pk=0+020
VP VEGETAL = 137.43 m3.
VP TERRAPLEN = 187.01 m3.
1.5% 1.5%
244 —& =
— =
\\;
236 4 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; |
1 0 14
VP FRME = 126.54 m3.
VP VEGETAL = 176.79 m3. Pk=0+040
VP TERRAPLEN = 747.10 m3.
248

VP FIRME =

VP D_TIERRA
VP VEGETAL
VP TERRAPLEN

119.74 m3.
266.30 m3.
131.63 m3.
101.86 m3.

Pk=0+060

252

242

ESCALA: 1/2.000

L // 4
1.8%
=
o t ; : T +
VP FIRME = 113.68 m3.
VP D_TIERRA = 1248.36 m3. Pk=0+080
VP VEGETAL = 183.19 m3.
248

VP FIRME
VP D_TIERR

VP VEGETAL

A =

45.53 m3.

416.91 m3.

68.72 m3.

12

Pk=0+087.965

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 29

ESCALA: 1/2.000

262
. 15% 45 —
- = =
B ——
258 4 t t t t t t t t t t t }
16 0 10
Pk=0+000
262
———— 08% 0(9%
i Sl — —
———— 1
e b =01 |
16 0 10
VP FIRME = 121.65 m3.
VP D_TIERRA = 559.95 m3. _
VP VEGETAL = 143.05 m3. Pk—0+020
262
E— ———18% 117%
e
—
255 , , , , , , , , , , , |
16 0 10
VP FIRME = 119.24 m3.
VP D_TIERRA = 554.94 m3. _
VP VEGETAL = 142.83 m3. Pk—0+040
264
258 4 t t t t t t }
8 10
VP FIRME = 121.05 m3.
VP D_TIERRA = 579.92 m3. _
VP VEGETAL = 142.34 m3. Pk=0+060

ESCALA: 1/15.000

266
S S g 1.9%
— - -
O —R—
258 + + + + + + + + + + + + + T
16 Q 14
VP FIRME = 119.99 m3.
VP D_TIERRA = 1048.72 m3. —
VP VEGETAL = 181.04 m3. Pk—o+°80
262
- - 5% H5% —
- =
—
258 + + + + + + + + + + + + T
16 Q 10
VP FIRME = 47.25 m3.
VP D_TIERRA = 303.44 m3. —
VP VEGETAL = 63.49 m3. Pk—o+087965
REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
.z . .
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:
M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
N.E.: 14.336
CONSULTOR: @ I AUTORES DO PROXECTO:
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 17400 DATA:
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO oo
GLORIETAS 27-29 ’
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EIXO 30

0+175.93
0+000.00

EIXO 63

£IXO 30

PERFIS TRANSVERSAIS.

ESCALA: 1/2.000

254 2.3% 2.3% -
= ==
2.9% 2.9%
254 2= 3 ]
e e
——— —— 1 — 1 250 + | | | : : : : : :
4 0 8
250 + t t t t t — t t : VP FIRME = 129.36 m3.
VP D_TIERRA =  19.76 m3. =
VP VEGETAL = 126.81 m3. Pk 0+100
Pk=0+000 VP TERRAPLEN = 184.90 m3.
2.9% 2.9%
254 == ==
260 T - —
— |
T / T 250 4 | | | | | | | | | |
14 0 8
1 1 VP FIRME =  73.87 m3.
VP D_TIERRA =  74.10 m3. —
VP VEGETAL =  70.44 m3. Pk=0+113.097
T 1.1% 1,1% T VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
=== ==
- S — —
250 + + + + + + + + + + +
16 0 16
VP FIRME = 115.72 m3.
VP D_TIERRA = 774.45 m3. =
VP VEGETAL = 136.66 m3. Pk 0+020
254
2.0% 1]9%
S = f—
- T
I —
250 + t t t t t t : t t }
16 0 10
VP FIRME = 121.16 m3.
VP D_TIERRA = 1204.71 m3. =
VP VEGETAL = 183.11 m3. Pk=0+040
2.8% 2.9%
252
S S
248 4 t t t t t t t }
1 0] 8
VP FIRME = 115.99 m3.
VP D_TIERRA =  66.73 m3. -
VP VEGETAL = 111.40 m3. Pk=0+060
VP TERRAPLEN = 31.54 m3.
0.5% 0.6%
—=
252 |
- — | I
250 4 | | | | } I | — |
1 0 8
VP FIRME = 122.30 m3.
VP D_TIERRA = 1.96 m3. -_—
VP VEGETAL = 106.57 m3. Pk=0+080
VP TERRAPLEN =  29.38 m3.

EIXO 65

PERFIS TRANSVERSAIS.

ESCALA: 1/2.000

ESCALA: 1/15.000

252 2.9% 2.0% 252 2.9% 2.5%
= == =
248 4 : : | | | | | | | | 248 4 . . : : : : : : : |
6 16 3 16
Pk=0+000 VP FIRME = 127.94 m3. Pk=0+120
VP D_TIERRA =  2.90 m3.
VP VEGETAL = 111.89 m3.
VP TERRAPLEN =  76.30 m3.
0.9% 0.9%
252 = =
— O E——
4.0% 4.0%
248 ; ; ; ; ; ; ; ; ; = =
— : — : : : : : — 250
VP FIRME = 118.59 m3. Pk=0+020 [ — — — [
VP D_TIERRA =  32.13 m3. 248 1 ; ; i ; ; ; | | ; ; |
VP VEGETAL = 100.80 m3. 3 0 16
VP TERRAPLEN =  2.05 m3. VP FIRME = 111.69 m3. Pk=0+140
VP D_TERRA = 1023 m3.
VP VEGETAL = 108.73 m3.
VP TERRAPLEN = 52.78 m3.
3.3% 3.3%
252 '
( - - [ 3.6% 3.6%
250 4 : : : | : : : | : : : | = =
8 0 16 250 |
VP FIRME = 115.94 m3. Pk=0+040 -
VP D_TIERRA =  16.65 m3. - ) ] ] ) ) ) )
VP VEGETAL = 102.96 m3. 248 T P f f f f f N
VP TERRAPLEN = 15.42 m3. VP FIRME = 107.38 m3. Pk=0+160
VP D_TIERRA =  0.02 m3.
VP VEGETAL = 107.62 m3.
VP TERRAPLEN =  58.55 m3.
4.1% 4.1%
—= —=
252 y
I— b [
250 4 : : | : : : : : : : |
6 Q 16 252 2.0% 2.0%
VP FIRME = 101.54 m3. Pk=0+060 = =
VP D_TIERRA =  70.47 m3.
VP VEGETAL = 102.84 m3.
VP TERRAPLEN =  0.01 m3.
248 4 : : : : : : : : : |
6 0 16
VP FIRME =  87.36 m3. Pk=0+175.929
o 2 0% VP D_TIERRA 3651 m3.
L gL VP VEGETAL =  B80.58 m3.
250 VP TERRAPLEN = 0.63 m3.
“V ‘ “V
250 ; ; ; -
8 0 16
VP FIRME = 105.27 m3. Pk=0+080
VP D_TIERRA =  11.04 m3.
VP VEGETAL = 102.36 m3.
VP TERRAPLEN =  11.98 m3.
0.3% 0.3%
252 - —=
REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
— éﬁ PROMOTOR:
.z . .
Py A — — Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
8 0 16 XESTUR
VP FIRME = 127.91 m3. Pk=0+100 STU
VP VEGETAL = 114.16 m3. PROXECTO: '
VP TERRAPLEN =  97.36 m3. M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
N.E.: 14.336
CONSULTOR: @ I AUTORES DO PROXECTO:
ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: EH: 11400 :
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO
GLORIETAS 30-63

N* PLANO:
27 FOLLA 22 DE 24




EIXO 64

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 66

270

264

270

264

270

264

270

16 0 10
Pk=0+000
L N ——ux
— —=
| —
— ! ! ! ! ! — ! ! ! —
VP FIRME = 121.55 m3.
VP D_TIERRA = 666.86 m3. Pk=o+020
VP VEGETAL = 151.53 m3.
L N 08%  0[8% —
— ! ! ! ! ! — ! ! —
VP FIRME = 122.44 m3.
VP D_TIERRA = 729.34 m3. Pk=0+040
VP VEGETAL = 155.25 m3.
1 — N - o8% 0[7% 1
B —
— ! ! ! ! ! — ! ! —
VP FIRME = 121.48 m3.
VP D_TIERRA = 589.65 m3. Pk=o+060
VP VEGETAL = 143.83 m3.
— 057 0{6%
= -
O
— ! ! ! ! ! — ! ! —t
VP FIRME = 122.42 m3.
VP D_TIERRA = 517.82 m3. Pk=0+080
VP VEGETAL = 140.25 m3.
,7777 S T S 1 <] 2— S
—B — =
——
— ! ! ! ! ! — ! ! —
VP FIRME = 48.55 m3.
VP D_TIERRA = 228.58 m3. Pk=o+087965
VP VEGETAL = 57.90 m3.

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 64

ESCALA: 1/2.000

1.1% 1.1%
—= —=
240 T
=
228 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
22 0 18
Pk=0+000
0.5% 0.5%
240
234 + ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ !
12 0 18
VP FIRME = 136.98 m3.
VP VEGETAL = 233.55 m3. Pk=0+020
VP TERRAPLEN = 1611.69 m3.
0.9% 0.9%
=

234 =
10

VP FIRME = 138.15 m3.
VP VEGETAL = 176.23 m3.

VP TERRAPLEN = 763.22 m3.

0 18
Pk=0+040
0.7% 0.7%

234 + + +
10

VP FIRME = 136.75 m3.
VP VEGETAL = 174.98 m3.

VP TERRAPLEN = 647.88 m3.

Pk=0+060

ESCALA: 1/2.000

ESCALA: 1/15.000

228 + + + + + + + + + + + + + + +
20 0 18
VP FIRME = 138.27 m3.
VP VEGETAL = 223.52 m3. Pk=o+080
VP TERRAPLEN = 1329.71 m3.
1.1% 1.1%
—= —=
=
5 ! ! ! ! ! ! ! —— ! ! ! ! ! ! —
VP FIRME = 54.59 m3.
VP VEGETAL = 117.24 m3. Pk=o+087_965
VP TERRAPLEN = 1012.85 m3.
REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
PROMOTOR:
.l ..
Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
XESTUR
PROXECTO:
M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
N.E.: 14.336

CONSULTOR: AUTORES DO PROXECTO:

IZl dormn

ALBERTO SANCHEZ MARTIN

XAQUIN BEIROA RAPOSO

TITULO DO PLANO:

PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO

GLORIETAS 64-66

ESCALA:
EH: 1/400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
N* PLANO:
27

FOLLA 23 DE 24




EIXO 88

EIXO 88, - EIXO 92

ESCALA: 1/2.000 ESCALA: 1/2.000 ESCALA: 1/15.000

PERFIS TRANSVERSAIS. EIXO 85

2.0% 6.6%
2.0%, 2.0% L
= 262 — =
— —
——————— —
| | | | | | | | | | | 258 + | | | | | | | | |
8 0 14 14 0 5
Pk=0+000 Pk=0+000
0.9% 0.9% 2 0%
—= —&= 262 2
S— —— ——
| | | | | | | | | | 258 + | | | | | | | | |
8 0 14 14 0 3
VP FIRME =  77.54 m3.
VP FIRME = 115.65 m3. _
VP D_TERRA =  44.86 m3. Pk=0+020 VP D_TERRA =  2.36 m3. Pk=0+020
VP VEGETAL =  98.48 m3. VP VEGETAL =  70.25 m3.
VP TERRAPLEN =  0.04 m3. VP TERRAPLEN =  4.64 m3.
2.2% 2.3%
—= 262 2.0% 66.7%
22z 58
 —
, , , , , , , , , | 258 4 ! | | | | | . . |
8 0 14 14 0 5
VP FIRME =  77.53 m3.
VP FIRME = 116.35 m3. _
VP D_TERRA =  6.71 m3. Pk=0+040 VP D_TIERRA =  3.48 m3. Pk=0+040
VP VEGETAL = 101.85 m3. VP VEGETAL = 7022 m3.
VP TERRAPLEN =  16.97 m3. VP TERRAPLEN =  5.92 m3.
0.3% 0.3% .
f— - f—
| | | | | | | | | | 258 + | | | | | | | —
8 0 14 14 0 5
VP FIRME =  80.58 m3.
VP FIRME = 119.90 m3. _
VP D_TERRA =  3.89 m3. Pk=0+060 VP D_TIERRA =  15.14 m3. Pk=0+060
VP VEGETAL = 102.81 m3. VP VEGETAL =  76.78 m3.
VP TERRAPLEN = 18.73 m3. VP TERRAPLEN = 29.08 m3.
2.3% 2.3%
- S 262 2.0%
> —&
— — ~
—= —— o — == — =
| | | | | | | | | | 258 + | | | | | | | | |
8 0 14 ) 14 0 5
VP FIRME = 113.87 m3. Pk=0+080 <J VP FIRME =  77.29 m3.
VP D_TIERRA = 24.88 m3. - T VP D_TIERRA = 72.73 m3. Pk=o+080
VP VEGETAL =  98.37 m3. ) VP VEGETAL =  72.39 m3.
VP TERRAPLEN = 0.1 m3. Q- VP TERRAPLEN =  0.00 m3.
(g REV. DATA OBXECTO REVISION REALIZADO | COMPROBADO
2.0% 2.0%
- 262 2.0% PROMOTOR:
\<: £ .z . .
—_— = = Xestion do Solo de Galicia-Xestur, S.A.
1 XESTUR
| | | | | | | | | | 258 + | | | | | | | | | ;
’ ; " @ 14 o] 6 PROXECTO: )

VP FIRME =  44.27 m3 Ty VP FIRME =  65.83 m3. M.P. PROXECTO SECTORIAL DO POLIGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE
v o.TeRRA = 1787 ms. P k=0+087.965 o VP D_TIERRA =  81.68 m3. Pk=04+097.036 NE:1433
VP VEGETAL = 3928 m3. Ty VP VEGETAL =  63.36 m3. : CONSULTOR: @ AUTORES DO PROXECTO:

VP TERRAPLEN =  0.01 m3. m I l %
Q\ ALBERTO SANCHEZ MARTIN XAQUIN BEIROA RAPOSO
TITULO DO PLANO: ESCALA: 4 11400
EV: 1/400 SETEMBRO 2.015
PERFIS TRANSVERSAIS VIARIO P
GLORIETAS 88-92 ’
27 FOLLA 24 DE_ 24




